
	Razred: 3./4.

	Nastavna tema
	OPIS OSOBE

	Nastavna jedinica 
	Describing people / Guess who 

	Djelatnosti
	govorenje
slušanje
čitanje


	Ishodi iz Predmetnog kurikuluma Engleskog jezika
	· A.3.1., A.3.6., A.3.7.

	Razrada ishoda poučavanja
	
· Povezuje izgovorene riječi ili zvučni zapis riječi sa slikovnim prikazima.      
      (A.3.1)
· Odgovara na pitanja razumijevanja. (A.3.1.) 
· Izgovara učestale riječi i niže ih u rečenicu na temelju slikovnoga, slušnoga i pisanoga poticaja. (A.3.6.) 
· Postavlja naučena pitanja i daje odgovore povezane s temom. (A.3.7.)



	Jezični sadržaji
	· Language focus: S/he is/ isn’t... ; S/he has/hasn’t got... ; Is s/he... ?; Has 
  s/he got... ?; Yes, s/he is. No, s/he isn't.; Yes, s/he has. No, s/he hasn't.
· Vocabulary: words describing appearance (long/ short/ brown/ blond/  
  curly/ straight hair/ / short/ tall/ plump,/ skinny/ pony tail/ pigtails/ fat/ thin)



	Oblici rada
	· frontalni
· rad u paru
· individualni
· rad u skupini



	Nastavni materijali; digitalni sadržaji
	· tekstualni predložak s vokabularom (opis osobe), strukturom mogućih  
rečenica; pitanja i odgovora
· Kahoot; Wordwall 
· Tableti



	Međupredmetne teme
	· Građanski odgoj i obrazovanje; Osobni i socijalni razvoj; i Uporaba 
        informacijske i komunikacijske tehnologije

	Oblici vrednovanja
	Vrednovanje za učenje
· Izlazna kartica
Vrednovanje kao učenje
· Samovrednovanje (izlazna kartica).


	
	Vrednovanje naučenog
· Usmeno opisivanje osoba.

	Tijek nastavnog sata

	Uvodni dio sata
(5 min)
	
· Igra Opposite adjectives (Kahoot – traženje suprotnih pridjeva)

https://shorturl.at/hpIO0






	Glavni dio sata
(30 min)
	
1. način
· Fotografije osoba nalaze se u igrama Open the box i Random cards u Wordwallu. 
· Jedan učenik otvara na tabletu verziju Random cards i odabire jedan lik koji vidi samo on.
· Ostali učenici otvaraju na tabletima verziju Open the box gdje su im vidljivi svi likovi.
· Učenik s verzijom Random cards odabire učenika/cu koji postavlja pitanje: Is it a man/a woman… Is he/she… Has he/she got… Is he/she wearing… 
· Učenici postavljaju pitanja prema predlošku na listu koji su dobili.
· Učenik koji je odabrao lik odgovora Yes, he/she is. / No, he/she isn't....Yes, he/she has./ No, he/she hasn’t.  
· Svaki učenik/ca koji dobije potvrdan odgovor na svoje pitanje može probati pogađati o kojem liku se radi.
· Učenik/ca koji pogodi uzima tablet s verzijom Random cards, bira lik te odgovara na pitanja kao i učenik prije njega.  

https://wordwall.net/resource/56847697

https://wordwall.net/resource/56847010

2. način
· Učenici na isti način igraju igru u paru. 
· Učitelj obilazi parove, sluša međusoban razgovor i ispravlja, ako je potrebno.

3. način
· Jedan učenik/ca pred ostalima opisuje osobu koju je odabrao/la u verziji Random cards dok ostali učenici promatraju fotografije u verziji Open the box. 
· Nakon nekoliko rečenica učenik koji opisuje odabire učenika/cu koji se javio/la da pokuša pogoditi.
· Tko pogodi mijenja se s učenikom koji je opisivao.
· Ovako se može igrati i u skupinama. 
· Učitelj obilazi skupine.



	Završni dio sata
(10 min)
	
· Učenici pišu u svoje bilježnice 5 - 6 rečenica o svom prijatelju/prijateljici iz razreda.
· Tko želi čita svoj opis pred razredom. Ostali pogađaju o kome je riječ.
· Ako ne stignu svi dovršiti, ostaje za domaću zadaću pa se može iskoristiti u uvodnom dijelu sljedećeg sata.
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